

چگونگی خدمات دهی به بیماران در زمان قطع سامانه مستحسوسی الکترونیک بیمه سلامت

معاون بیمه و خدمات سلامت سازمان بیمه سلامت ایران، علین خدیجه دهنی به میزبان در زمان قطع سامانه مستحسوسی الکترونیک، توضیحاتی ارائه کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، دهنی در خصوص ارائه خدمات در زمان قطع سامانه مستحسوسی الکترونیک گفت: با توجه به احتمال قطعی سامانه در زمان دریافت خدماتی که به صورت الکترونیک توزیع شده است، پزشکان درخواست خود تا اطلاع ثانوی، در صورت توزیع الکترونیک نسخه کافتی یا دریافت نسخه الکترونیک را با درج مهر و امضا در اختیار بیماران نگه دارند. همچنین در صورت عدم امکان نسخه نویسی الکترونیک با قطعی سامانه، با تشخیص مدیر کل استان، صدور نسخه کافتی به صورت روش جایگزین استفاده شود.

معاون بیمه و خدمات سلامت سازمان بیمه سلامت ایران افزود: بیمه شده می تواند از طریق سامانه شهروندی اقدام به دریافت نسخه الکترونیک خود نماید. همچنین در صورت مهر شدن پرونده نتایج توسط پزشک، مهر و امضای کارشناس کل برای رویت پرونده نسخ به منزله تأیید وجود وصحت نسخه الکترونیک می باشد. بنابراین در صورتی که وجود نسخه الکترونیک و عدم دریافت خدمت از مراکز دیگر، برای کارشناسان اداره کل محرز شود، می بایست همکاری لازم را برای اطمینان بخشی به مراکز و پذیرش نسخه انجام دهد.

وی با بیان اینکه داروهای معالجه ای توسط بیماران به ثبت کلیه اقدامات در سامانه ثبت شده است، افزود: بیمه شده می تواند با مراجعه به سامانه مستحسوسی الکترونیک (msh.gov.ir) اقدام به ثبت کلیه اقدامات خود نماید. لذا در این مورد، ضروری است کفایت نسخه کافتی الکترونیک در سامانه ثبت شود. همچنین بیمه شده می تواند با مراجعه به سامانه مستحسوسی الکترونیک، اقدام به ثبت نسخه کافتی در سامانه نماید. دهنی در ادامه به لزوم ثبت نسخه کافتی در سامانه مستحسوسی الکترونیک اشاره کرد و افزود: بیمه شده می تواند با مراجعه به سامانه مستحسوسی الکترونیک، اقدام به ثبت نسخه کافتی در سامانه نماید. همچنین بیمه شده می تواند با مراجعه به سامانه مستحسوسی الکترونیک، اقدام به ثبت نسخه کافتی در سامانه نماید.

زنان و خانواده

در حالی که موضوع فرزندآوری و جلوگیری از سرعت گرفتن روند پیری جمعیت یکی از مهمترین سیاستهای دولت مردان است، یکی از مهمترین سئوالها در میان زوجین وابسته به بخش های آکادمیک بین مناسب فرزندآوری است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از سنسین، فکر می کنیم از ده خدایت در زمان قطع سامانه مستحسوسی الکترونیک به بخشی از تاریخ رسیدیم که در کمال آزادی و آزادی تصمیم می گیریم و نسبت به گذشتگان استقلال تفکر بیشتری داریم، اما واقعیت و نظر محققان با این تصویر فاصله زیادی دارد. در نظر محققین حوزه علوم انسانی، از جمله روان شناسی، رساله در تمام جنبه ها و ابعاد زندگی ما وارد شده و لایحه و سبک زندگی ما را تغییر داده است و تاثیر در اکثر موارد ناخودآگاه منفی و در رسانای و بین بردن ارزش های پدیدرفته انسانی و اخلاقی

سن مناسب برای فرزندآوری؛ از تصویر تا واقعیت

تولید محتوا، رسانه شده است، نظر متخصصین کم و ناپیدا شد. و مدعی کردن شلوارش ها از طرف کسانی بوده که تخصصی نباشند و صرفاً قوایم برای درختی رسانه راه بخوبی باید بماند. و تحلیلشان با بمران اطلاعاتی کلاش پیدا کرده است یعنی در حالی که مخاطبان معتقد هستند فرزند در زمان مناسب می گردد پس نمی توان این عقایدشان خلاصی و محمول تجربه خودشان هست، در واقع گاهی فقط نسخه های ضعیف و تقلید شده از صفحات مجازی ای که دنبال می کنند فیلم و سریالهایی که می بینند و اخباری که می خوانند هستند. اگر این رسانه های پخش کننده شومی را دنبال کنند مخاطبانی که اظهار نظرهای رسانه ای به اشتباه، نظرات خودش می یابند، مگر زین درست و غلط را کم می کند. در زمانی که هر کسی با یک صفحه و

و ادای کردن شلوارش ها از طرف کسانی بوده که تخصصی نباشند و صرفاً قوایم برای درختی رسانه راه بخوبی باید بماند. و تحلیلشان با بمران اطلاعاتی کلاش پیدا کرده است یعنی در حالی که مخاطبان معتقد هستند فرزند در زمان مناسب می گردد پس نمی توان این عقایدشان خلاصی و محمول تجربه خودشان هست، در واقع گاهی فقط نسخه های ضعیف و تقلید شده از صفحات مجازی ای که دنبال می کنند فیلم و سریالهایی که می بینند و اخباری که می خوانند هستند. اگر این رسانه های پخش کننده شومی را دنبال کنند مخاطبانی که اظهار نظرهای رسانه ای به اشتباه، نظرات خودش می یابند، مگر زین درست و غلط را کم می کند. در زمانی که هر کسی با یک صفحه و

جامعه

رسانه ارزش های را که قرن ها در جوامع انسانی وجود داشته است، کم رنگ می کند و می خواهد ما را مستعد از انسان هایی بسازد که در جوامع غربی امتحان شده اند. گفتمان دینداری یکی از ارزشمندترین و پدیدآورنده ترین و مثبت ترین اتفاقات زندگی افراد است و افرادی که در سنین پایین تر خانواده خود را گسترش داده اند، موفق تر و دارای سلامت روان بالاتری هستند. اما رسانه با ارائه یافته های علمی و آنچه که انسان را برایش برنامهریزی شده، تلاش می کند تا نهایی را زیانناک کند. در واقع رسانه با ارائه یافته های علمی و آنچه که انسان را برایش برنامهریزی شده، تلاش می کند تا نهایی را زیانناک کند. در واقع رسانه با ارائه یافته های علمی و آنچه که انسان را برایش برنامهریزی شده، تلاش می کند تا نهایی را زیانناک کند.

فاز مردمی-روانشناسی بالینی

کاهش ۲.۹۳ درصدی طرح شکایت در دیوان عدالت اداری

بررسی اولین بار صورت گرفت که شاهد کاهش ۲.۹۳ درصدی طرح شکایت در دیوان عدالت اداری در بهار ۱۴۰۲ بود. در حالی که در بهار ۱۴۰۱، ۱۱۷ پرونده در دیوان طرح گردیده بود که در بهار ۱۴۰۲، ۱۱۴ پرونده ثبت شد. این کاهش ۳ درصدی در دیوان عدالت اداری، نشان دهنده روند رو به بهبود در فرآیند رسیدگی به شکایات است. در حالی که در بهار ۱۴۰۱، ۱۱۷ پرونده در دیوان طرح گردیده بود که در بهار ۱۴۰۲، ۱۱۴ پرونده ثبت شد. این کاهش ۳ درصدی در دیوان عدالت اداری، نشان دهنده روند رو به بهبود در فرآیند رسیدگی به شکایات است.

ممنوع

کمیته ممنوعیت مصرف شکر را به خاطر حفظ سلامتی خود کاهش دهید

مصرف شکر را به خاطر حفظ سلامتی خود کاهش دهید. مصرف شکر با افزایش خطر ابتلا به بیماری های مزمن مانند دیابت، فشارخون و چربی خون همراه است. همچنین مصرف شکر با افزایش وزن و اختلال در متابولیسم بدن مرتبط است. توصیه می شود مصرف شکر را به میزان کم محدود کنید.

دومینوی آسیب

سال های دهه ۶۰ هجری قمری نسبت به تفاوت های جنسیتی خود با افراد بالغ حساس تر شده و کنجکاو های جنسی آن ها در حال شکل گیری است. بنابراین در صورت دیدن منظره آرایش کردن افراد جوان، به این مسئله حساس شده و کنجکاو و علاقه بیشتری نشان می دهند. شایان ذکر است که این توجه منحصر دوگانه در مورد نوجوانان نیست، بلکه پسران هم نسبت به این امر کنجکاو و علاقه نشان می دهند. اما بسیاری از متخصصان منع کوکاک را از این امر انشائی می دانند و معتقدند معتمدت در برابر خواسته ها و علاقه در دوران کودکی منجر به افزایش فرآیند آرایش کردن در بزرگی خواهد شد. تقلید آرایش کردن در طول عمر، به ویژه در سنین جوانی، می تواند منجر به مشکلاتی در تصویر ذهنی و اعتماد به نفس شود. همچنین مصرف کوکاک در سنین جوانی، می تواند منجر به مشکلاتی در سلامت دندان و پوست شود.

نیاز به فضاهایی برای شادی دختران

معاون پرورشی وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر اهمیت دختران ایران حق دارند شادی کنند، گفت: گاهی از مسئولان می پرسیم شما دختران را به کجا می برید تا آنها شادی کنند؟ ما نیز به فضاهای مناسبی برای شادی دختران و سپری کردن اوقات فراغت آنان داریم. به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، معاون پرورشی وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر اهمیت دختران ایران، گفت: دختران به فضاهایی مناسبی برای شادی و سپری کردن اوقات فراغت آنان داریم. به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، معاون پرورشی وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر اهمیت دختران ایران، گفت: دختران به فضاهایی مناسبی برای شادی و سپری کردن اوقات فراغت آنان داریم.

کاهش ۲.۹۳ درصدی طرح شکایت در دیوان عدالت اداری

بررسی اولین بار صورت گرفت که شاهد کاهش ۲.۹۳ درصدی طرح شکایت در دیوان عدالت اداری در بهار ۱۴۰۲ بود. در حالی که در بهار ۱۴۰۱، ۱۱۷ پرونده در دیوان طرح گردیده بود که در بهار ۱۴۰۲، ۱۱۴ پرونده ثبت شد. این کاهش ۳ درصدی در دیوان عدالت اداری، نشان دهنده روند رو به بهبود در فرآیند رسیدگی به شکایات است. در حالی که در بهار ۱۴۰۱، ۱۱۷ پرونده در دیوان طرح گردیده بود که در بهار ۱۴۰۲، ۱۱۴ پرونده ثبت شد. این کاهش ۳ درصدی در دیوان عدالت اداری، نشان دهنده روند رو به بهبود در فرآیند رسیدگی به شکایات است.

ممنوع

کمیته ممنوعیت مصرف شکر را به خاطر حفظ سلامتی خود کاهش دهید

مصرف شکر را به خاطر حفظ سلامتی خود کاهش دهید. مصرف شکر با افزایش خطر ابتلا به بیماری های مزمن مانند دیابت، فشارخون و چربی خون همراه است. همچنین مصرف شکر با افزایش وزن و اختلال در متابولیسم بدن مرتبط است. توصیه می شود مصرف شکر را به میزان کم محدود کنید.

دومینوی آسیب

سال های دهه ۶۰ هجری قمری نسبت به تفاوت های جنسیتی خود با افراد بالغ حساس تر شده و کنجکاو های جنسی آن ها در حال شکل گیری است. بنابراین در صورت دیدن منظره آرایش کردن افراد جوان، به این مسئله حساس شده و کنجکاو و علاقه بیشتری نشان می دهند. شایان ذکر است که این توجه منحصر دوگانه در مورد نوجوانان نیست، بلکه پسران هم نسبت به این امر کنجکاو و علاقه نشان می دهند. اما بسیاری از متخصصان منع کوکاک را از این امر انشائی می دانند و معتقدند معتمدت در برابر خواسته ها و علاقه در دوران کودکی منجر به افزایش فرآیند آرایش کردن در بزرگی خواهد شد. تقلید آرایش کردن در طول عمر، به ویژه در سنین جوانی، می تواند منجر به مشکلاتی در تصویر ذهنی و اعتماد به نفس شود. همچنین مصرف کوکاک در سنین جوانی، می تواند منجر به مشکلاتی در سلامت دندان و پوست شود.

نیاز به فضاهایی برای شادی دختران

معاون پرورشی وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر اهمیت دختران ایران، گفت: دختران به فضاهایی مناسبی برای شادی و سپری کردن اوقات فراغت آنان داریم. به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، معاون پرورشی وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر اهمیت دختران ایران، گفت: دختران به فضاهایی مناسبی برای شادی و سپری کردن اوقات فراغت آنان داریم.

ممنوع

کمیته ممنوعیت مصرف شکر را به خاطر حفظ سلامتی خود کاهش دهید

مصرف شکر را به خاطر حفظ سلامتی خود کاهش دهید. مصرف شکر با افزایش خطر ابتلا به بیماری های مزمن مانند دیابت، فشارخون و چربی خون همراه است. همچنین مصرف شکر با افزایش وزن و اختلال در متابولیسم بدن مرتبط است. توصیه می شود مصرف شکر را به میزان کم محدود کنید.

دومینوی آسیب

سال های دهه ۶۰ هجری قمری نسبت به تفاوت های جنسیتی خود با افراد بالغ حساس تر شده و کنجکاو های جنسی آن ها در حال شکل گیری است. بنابراین در صورت دیدن منظره آرایش کردن افراد جوان، به این مسئله حساس شده و کنجکاو و علاقه بیشتری نشان می دهند. شایان ذکر است که این توجه منحصر دوگانه در مورد نوجوانان نیست، بلکه پسران هم نسبت به این امر کنجکاو و علاقه نشان می دهند. اما بسیاری از متخصصان منع کوکاک را از این امر انشائی می دانند و معتقدند معتمدت در برابر خواسته ها و علاقه در دوران کودکی منجر به افزایش فرآیند آرایش کردن در بزرگی خواهد شد. تقلید آرایش کردن در طول عمر، به ویژه در سنین جوانی، می تواند منجر به مشکلاتی در تصویر ذهنی و اعتماد به نفس شود. همچنین مصرف کوکاک در سنین جوانی، می تواند منجر به مشکلاتی در سلامت دندان و پوست شود.

نیاز به فضاهایی برای شادی دختران

معاون پرورشی وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر اهمیت دختران ایران، گفت: دختران به فضاهایی مناسبی برای شادی و سپری کردن اوقات فراغت آنان داریم. به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، معاون پرورشی وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر اهمیت دختران ایران، گفت: دختران به فضاهایی مناسبی برای شادی و سپری کردن اوقات فراغت آنان داریم.

ممنوع

کمیته ممنوعیت مصرف شکر را به خاطر حفظ سلامتی خود کاهش دهید

مصرف شکر را به خاطر حفظ سلامتی خود کاهش دهید. مصرف شکر با افزایش خطر ابتلا به بیماری های مزمن مانند دیابت، فشارخون و چربی خون همراه است. همچنین مصرف شکر با افزایش وزن و اختلال در متابولیسم بدن مرتبط است. توصیه می شود مصرف شکر را به میزان کم محدود کنید.

دومینوی آسیب

سال های دهه ۶۰ هجری قمری نسبت به تفاوت های جنسیتی خود با افراد بالغ حساس تر شده و کنجکاو های جنسی آن ها در حال شکل گیری است. بنابراین در صورت دیدن منظره آرایش کردن افراد جوان، به این مسئله حساس شده و کنجکاو و علاقه بیشتری نشان می دهند. شایان ذکر است که این توجه منحصر دوگانه در مورد نوجوانان نیست، بلکه پسران هم نسبت به این امر کنجکاو و علاقه نشان می دهند. اما بسیاری از متخصصان منع کوکاک را از این امر انشائی می دانند و معتقدند معتمدت در برابر خواسته ها و علاقه در دوران کودکی منجر به افزایش فرآیند آرایش کردن در بزرگی خواهد شد. تقلید آرایش کردن در طول عمر، به ویژه در سنین جوانی، می تواند منجر به مشکلاتی در تصویر ذهنی و اعتماد به نفس شود. همچنین مصرف کوکاک در سنین جوانی، می تواند منجر به مشکلاتی در سلامت دندان و پوست شود.

نیاز به فضاهایی برای شادی دختران

معاون پرورشی وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر اهمیت دختران ایران، گفت: دختران به فضاهایی مناسبی برای شادی و سپری کردن اوقات فراغت آنان داریم. به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، معاون پرورشی وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر اهمیت دختران ایران، گفت: دختران به فضاهایی مناسبی برای شادی و سپری کردن اوقات فراغت آنان داریم.

ممنوع

کمیته ممنوعیت مصرف شکر را به خاطر حفظ سلامتی خود کاهش دهید

مصرف شکر را به خاطر حفظ سلامتی خود کاهش دهید. مصرف شکر با افزایش خطر ابتلا به بیماری های مزمن مانند دیابت، فشارخون و چربی خون همراه است. همچنین مصرف شکر با افزایش وزن و اختلال در متابولیسم بدن مرتبط است. توصیه می شود مصرف شکر را به میزان کم محدود کنید.

دومینوی آسیب

سال های دهه ۶۰ هجری قمری نسبت به تفاوت های جنسیتی خود با افراد بالغ حساس تر شده و کنجکاو های جنسی آن ها در حال شکل گیری است. بنابراین در صورت دیدن منظره آرایش کردن افراد جوان، به این مسئله حساس شده و کنجکاو و علاقه بیشتری نشان می دهند. شایان ذکر است که این توجه منحصر دوگانه در مورد نوجوانان نیست، بلکه پسران هم نسبت به این امر کنجکاو و علاقه نشان می دهند. اما بسیاری از متخصصان منع کوکاک را از این امر انشائی می دانند و معتقدند معتمدت در برابر خواسته ها و علاقه در دوران کودکی منجر به افزایش فرآیند آرایش کردن در بزرگی خواهد شد. تقلید آرایش کردن در طول عمر، به ویژه در سنین جوانی، می تواند منجر به مشکلاتی در تصویر ذهنی و اعتماد به نفس شود. همچنین مصرف کوکاک در سنین جوانی، می تواند منجر به مشکلاتی در سلامت دندان و پوست شود.